

ТВОРЧЕСКАЯ ДЕКАДА

Редкий самодеятельный коллектив может похвастаться столь богатой событиями историей, как театр Дворца культуры тепловозостроителей производственного объединения «Коломенский завод». В ближайшее воскресенье спектаклем «Погода на завтра» М. Шагрова откроется творческая декада, посвященная 20-летию со дня присвоения старейшему самодея-

тельному драматическому коллективу Подмосковья почетного звания «Народный театр».

— Первая самодеятельная труппа на нашем заводе сложилась 55 лет назад, — рассказал Н. Н. Крапивин, возглавляющий театр с 1975 года. — Почти ежегодно в репертуаре появляются новые спектакли. С некоторыми из них у нас связаны особые воспоминания. На-

пример, пьеса «Броненосец 14-69» Всеволода Иванова была показана на сцене МХАТа еще в 1955 году в присутствии автора, спектакли «Враги», «Когда горит сердце» демонстрировались по Центральному телевидению.

Среди спектаклей, которые будут показаны в ходе декады, — «Утиная охота» А. Вампилова, «Васса Железнова» М. Горького, «Четыре капли» В. Розова, «Трамвай «Желание» Т. Уильямса и другие. **Н. ОЛЕГОВ.**

5
1 ОКТ 1981

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛ

МОСКВА